

## 合肥市胜利路街道暨好百年艺术团第一届广场舞大赛

单位：中共合肥市瑶海区胜利路街道工作委员会  
合肥市瑶海区胜利路街道办事处  
位：瑶海区胜利路街道、红旗社区、红旗社区  
位：安徽好百年艺术团、黄山黄海仙都旅游开



# 讴歌新时代 舞出新风尚

### “舞动中华情 共绘胜利梦”合肥市胜利路街道暨安徽好百年艺术团第一届广场舞大赛圆满落幕



图为黄山黄海仙都旅游开发有限公司总经理吴键潮先生致辞

11月13日，由中共合肥市瑶海区胜利路街道工作委员会和合肥市瑶海区胜利路街道办事处主办，合肥市瑶海区胜利路街道滩溪东路社区、红旗社区协办，安徽好百年艺术团、黄山黄海仙都旅游开发有限公司承办的“舞动中华情 共绘胜利梦”第一届广场舞大赛在胜利路街道广场火爆开赛。

□ 胡志伟 邹传科



## 多元方式诠释新时代、新风尚广场舞

据瑶海区胜利路街道文化站负责人介绍，本次活动旨在进一步丰富辖区群众文化生活，增强辖区居民的艺术普及，引领全区广场文化活动健康、规范、有序开展。经过前期报名筛选，最终由社区居民代表、好百年艺术团分别组建出17支优秀的广场舞队伍前来参加，并邀请了安徽省黄梅戏剧院国家一级演员、安徽大学艺术与传媒学院客座教授潘明珠等知名专家担任评委，对参赛代表队的综合实力作专业点评。

比赛现场，各参赛队员激情高涨、活力四射，跟随着音乐的节拍翩翩起舞，欢快的广场舞、激情的三步踩，在激昂、悠扬的乐曲声中，欢快起舞，整齐的舞步成为了一道亮丽的风景线，充分展现了胜利路街道群众积极健

康、昂扬向上的精神风貌。所有队员以“重在参与、友谊第一、安全第一”的理念，用曼妙身姿和精彩舞蹈，赢得现场评委和观赛群众的阵阵掌声，真正感受到了广场舞的乐趣和意义。后期胜利路街道将继续以更加多元的方式诠释新时代、新风尚的广场舞，充分展现新时代广场舞爱好者的良好精神风貌。

最终，彩虹艺术团的表演节目《多嘎多耶》获得第一名，时尚动感队的表演节目《饮酒欢歌》获得第二名，诺亚方舟艺术团的表演节目《水兵舞》获得第三名。他们将分别获得每人价值480元的黄山黄海仙都二日游一次、每人价值200元的好百年电商平台消费券一张、每人价值100元的好百年电商平台消费券一张的奖品。

## 明确目标，为中老年提供高水准服务

作为承办方，黄山黄海仙都旅游开发有限公司总经理吴键潮先生表示，“公司承办本次活动旨在为更多的辖区居民带来舞台展示和互动的机会，最主要的还是希望大家在表演中收获快乐”。2016年4月，黄海仙都正式进入合肥地区运营，瞄准了国内养生养老制度尚不健全的现状。吴键潮积极组建团队，致力于打造能够为中老年群体提供旅游、交友娱乐、文化活动、商品购物等一站式服务的综合平台。同时，也积极对接国内外知名品牌，致力于为中老年群体提供高水准服务。自上线运营两年多以来获得客户的大力支持与赞赏。

据悉，黄山黄海仙都旅游综合开发项目是由黄山龙裔实业发展有限责任公司总投资，黄山黄海仙都旅游开发有限公司开发经营，总占地面积7235.3亩，集旅游、休闲、度假、养生、

养老、生命文化纪念为一体的旅游综合开发项目。吴键潮多次提到，“做养老，是一种善事的修行，是人性道德和本性善良的回归。厚德方可载物，做养老也一样，不仅仅是一种责任、一种使命，更是一种对社会的回馈与报答。不管这条路走得多艰难，都要对得起老年人的选择和爱戴。”

“千里之行，始于足下”，吴键潮说：“让每一个老人都有一个幸福的晚年生活，是黄海仙都所有伙伴们的使命，我们要把爱传承做大，坚持使命，不忘初心，用爱心做事业，以感恩的心做人，一定要把养老和公益结合起来，并坚持走下去。”在他看来，为中老年人提供幸福高品质的养老养生服务，以大孝大爱的方式让他们的晚年不再孤单，“其实也是让我们的晚年不孤单，这是一份爱的传承事业。”